

疫情就是命令 防控就是责任

——定西北里社区党委书记刘红英

自疫情防控工作开展以来,刘红英始终把疫情防控主动权牢牢抓在手中,以细之又细、实之又实的工作态度冲锋在前。她舍小家顾大家,全心投入到疫情防控工作中,不敢有一丝懈怠。

“疫情面前无小事,要真正做到事事有安排,事事有回应,才是对社区负责,对居民负责。”刘红英说。

在为居民办理、更换出入证时,刘红英带领社区工作人员采取扫描二维码线上登记的方式,高效率地完成了社区人口数据的精细化收集,实现了社区级“大数据”,为社区治理、社区服务打下了坚实的数据基础。

为了帮助辖区内产业园有序复工,刘



左一为主人公

红英还特地成立了临时工会,对辖区七小门店做到动态监管。作为一名社区党委书记,社区中的这些大事小情她都亲历亲为,真正做到为民办实事。

供稿/朱新月



右二为主人公

勇往直前 直到彻底胜利

——定南里社区党委书记郭燕君

疫情发生后,定南里社区党委第一时间成立了防控领导小组,党委书记郭燕君担任组长。在此期间,她始终坚持干字当头、冲锋在前,下足非常之功夫、承担非常之责任、展现非常之能力。

防控领导小组成立后,郭燕君立即召回全体工作人员包楼包户进行人员排查,挨家挨户登记,建立台账;及时协调辖区单位实施人员出入登记管理制度,同时发动楼门长、党员、志愿者积极参与值守工作,做好返京人员登记、居家观察等事宜;及时将上级指示精神、防控要求传达给各个单位。

1月23日晚,当她得知鲁班大厦



右一为主人公

住着40余名武汉艺考学生后,第一时间想方设法找到老师的联系方式,

了解详细情况,随后安排他们进行居家观察,并定时将体温测量情况上



右二为主人公

报,叮嘱其在隔离期间所需的注意事项,并送去慰问品,直到学生安全度过观察期。

抗“疫”期间,她不遗余力,想居民之所想,急居民之所急,亲力亲为,发扬主心骨的精神,为居民筑起一道安全的铜墙铁壁。 供稿/朱新月

国有难 操戈披甲 人有危 众士争先

——定北里社区党委书记兼主任张桂锦

面对突如其来的新冠肺炎疫情,张桂锦积极响应上级号召,围绕以人民生命健康为核心的目的,紧锣密鼓地召集辖区单位召开紧急会议,以最快的速度带领社区人员投入到疫情防控工作中。

为了打好这场疫情防控阻击战,张桂锦充分发挥党员的先锋模范作用,建立人防、盯防、亲防、自防四大防护网,切实做到从根源把控,从细节预防。

除了正常的疫情防控工作之外,张桂锦还会通过心理疏导、帮助隔离群众购买日常物资等方式,搭建沟通平台,为他们送去社区的温暖,最大限度地打消居民们



右一为主人公

的心理恐慌和顾虑,为共同打赢这场疫情防控阻击战而努力奋斗。 供稿/朱新月

共产党员意味着 责任与担当

——双桥路社区党委书记兼主任王琴

自大年三十开始,王琴就一直坚守在社区疫情防控工作第一线。双桥路社区属于老旧小区,分为11个片区,很多片区都缺乏物业公司管理,导致防疫工作开展困难。作为社区党委书记的她,第一时间发动社区两委班子成员、党员、志愿者、物业公司,积极投身疫情防控工作,开展地毯式入户登记排查,及时设置警戒线,加强疫情防控宣传引导,同时做好来(返)京人员体温监测。

在战疫一线坚守的百余天里,她主动放弃休息,每天坚持七点到社区,经常工作到晚上九十点钟。她常说:“身为一名共产党员,就要敢于担当、恪尽职守、乐于



右一为主人公

奉献,始终把居民放在首位,把基层防控工作落实到位。”

王琴用自己的实际行动践行着冲锋在前、勇担重任的入党誓言,是当之无愧的“战疫排头兵!” 供稿/朱新月